

# ZĂPADĂ, SCHI ȘI BUNĂ DISPOZIȚIE ÎN STAȚIUNEA „PĂLTINIȘ”



**PĂLTINIȘ**

Indrăgostit de munte, de brazii încotoșmănați în alb, de fețele luminoase ale puilor de om, fotoreporterul **FRED NUSS** a urcat la Păltiniș fără... schiuri, dar cu aparatul de fotografiat. Că nu s-a dus degeaba o demonstrează, sper că sintetizi de acord cu noi, și fotomontajul de față, care surprinde cu ingeniozitatea și talentul artistului autentic sevente încărcate de frumos, de poezie, de bună dispoziție.

Vreți să petreceți ore de neuitat? Vreți să vă bucurați ochii cu minunile meșteșugite de acest inegalabil „arhitect” care este iarna? Vreți să le faceți copiilor dumneavoastră cel mai frumos cadou în aceste ultime zile de vacanță?

Nimic mai simplu. Urcăți la Păltiniș! (M.B.)

# Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVII,  
nr. 284  
Marți,  
8  
ianuarie  
1991  
4 pagini  
2 lei

## Infantilismul politic

Partidul Național Liberal este, fără îndoială, un partid serios, cu un program interesant și bine structurat, dovadă că el a atras opțiunile unui număr important de cetățeni.

Pare deci paradoxal că, la alegerile din mai, P.N.L. nu a obținut decât un număr redus de voturi, cu mult sub prestigiul acestui partid și însemnificant în raport cu pretențiile membrilor săi. Desigur, au existat și cauze externe care au generat acest rezultat nesatisfăcător, reproșurile făcute de liderii liberali Frontului Salvării Naționale privind desfășurarea campaniei electorale fiind, cel puțin în parte, întemeiate.

Cauza principală — am spus-o la timpul potrivit, o repetăm și acum — își are însă sorgintea în însuși interiorul partidului, în modul absolut defectuos în care a fost organizată și condusă propria propagandă. Nu am fi abordat acest subiect arhicunoscut și arhidiscutat dacă nu am fi asistat, la fel ca atâția alți telespectatori la o recentă emisiune a P.N.L. găzduită de TVR, la rubrica „Puncte de vedere”. Cu acest prilej, a fost prezentat un „filmuleț”, pe care realizatorii — probabil secția propagandă a P.N.L.

— l-au vrut ca pe un semnal caustic la adresa reprezentanților puterii, o nouă dezvoltare, „senzațională” despre evenimentele din decembrie 1989.

Ce-a ieșit, însă, s-a văzut: un „mișto” de maha-la, un atac direct la persoana președintelui Iliescu, o alăturare de persoane pe care oricine om cu mîntea întreagă o refuză. Am fi așteptat ca emisiunea „Puncte de vedere” să fie folosită pentru a se prezenta poporului măsurile și soluțiile mariile probleme ale țării și nu umor în stilul filmelor anilor '30 sau împărțirea de daruri și desene animate — așa cum de fapt a procedat și Guvernul în emisiunea sa.

Revenind la P.N.L., ne exprimăm nedumerirea că un partid cu o asemenea „firmă” se pretează la astfel de gesturi care nu-l pot decât discredită în ochii opiniei publice. Vrem să credem că d-l Câmpănu nu a privit în ultimul timp la televizor... Dacă acest lucru s-a întâmplat, însă, propunem TVR să ne prezinte filme și despre d-l Câmpănu, avîndu-l ca realizator pe d-l Iliescu, despre d-l Rațiu realizat de d-l Petre Roman sau invers ș.a.m.d.

Oricum, infantilismul politic este în floare!

TRIBUNA

### DIN SUMAR

- Invitație la „Coroana”
- Infuzie de tinerețe la F. C. Inter (In pag. a II-a)
- Licitație pentru închirierea unor spații comerciale (In pag. a III-a)

## Universitatea Sibiu

### Prefecturii județului Sibiu, Primăriei municipiului Sibiu

Universitatea din Sibiu, una dintre cele mai concrete cuceriri ale Revoluției din decembrie 1989 și cel mai important focar de știință și cultură al județului și acestei părți de țară, trece acum printr-o situație deosebit de dificilă determinată de lipsa acută de spații de învățămînt, situație ce urmează unei perioade de peste 7 luni în care Sibiu nu a reușit să dovedească, cel puțin în acest domeniu, interesul și hotărîrea necesare pentru a depăși etapa tergiversărilor și a jocurilor de influențe.

În timp ce alte universități, mai vechi sau create o dată cu cea sibiană, dar bazate pe tradiții și capacități intelectuale incomparabil mai reduse, au primit cele mai impunătoare și adecvate edificii ale municipiilor respective, Universitatea din Sibiu în care activează peste 120 de cadre didactice (cu cel mai ridicat indice de calificare științifică din România — peste 67 la sută doctori în științe sau doctoranzi!) și peste 2000 de studenți ce urmează a se integra în forța intelectuală de mîine a țării, nu dispune

nici acum de un Rectorat, de sedii pentru 4 decanate și 6 catedre, îi lipsesc spațiile de învățămînt necesare — la nivelul anului universitar în curs! — pentru 12 laboratoare și 18 săli de curs și seminarii, nu dispune de o Bibliotecă Universitară (cele peste 150000 de volume existente sînt depozitate în condiții absolut necorespunzătoare și există doar o singură sală de lectură cu 20 de locuri!) sau de o Casă de cultură a studenților (aceștia avînd acces, o singură seară pe săptămînă, la programul de discotecă al fostei Case a studenților) etc.

Și nu trebuie să uităm că în următorii 4-5 ani numărul studenților va crește cu min. 600 în fiecare din aceștia: numai în anul universitar 1991/1992 vor fi necesare, suplimentar, 42 noi săli de curs, seminarii și laboratoare, cca 400 noi locuri în cămine, noi spații pentru bibliotecă, cabinete pentru cadre didactice etc., etc.

(continuare în pag. a III-a)

## Anunț

Membrii Asociației Pentru Cinstirea Eroilor Martiri 22 decembrie 1989 Sibiu sînt convocați în ziua de 17 ianuarie 1991, ora 17, la Liceul nr. 6 industrial din str. Oituz.

La această adunare sînt rugați să ia parte și doamna Oancea Cornelia, doamna Chircă Maria, doamna Vicaș Doina, doamna Mihai Alexandra, doamna Gavril Doina, domnul Hienz Wilhelm. În caz de neparticipare, persoanele nominalizate mai sus vor pierde (restitui) sumele de bani ridicate.

Președintele asociației

## Convocare

Asociația rîniții revoluției 22 decembrie 1989 Sibiu convocă rîniții din timpul revoluției pentru ședință miercuri, 9. I. 1991, ora 17, la sediul din Parcul Tinerețului B, 5. fr. b. (Îngă consulatul german Sibiu).

președinte Marius DRAGOȘ

## Concurență în lumea bancară I

### S-a constituit Banca Comercială Română

(● implicații ● consecințe ● pași spre economia de piață ●)

Prin Hotărîre a Guvernului României, începînd cu 1 decembrie 1990 Banca Națională a devenit Banca Comercială Română, organizată ca societate pe acțiuni (acțiuni ce vor fi scoase în vînzare peste cîva timp). Deocamdată ea va funcționa cu un capital social subscris de 12 miliarde de lei, din care 7 miliarde vîrsate din fondurile B.N.R. Noii B.C.R. i se pun la dispoziție din rezerva valutară 40 de milioane de dolari S.U.A. pentru desfășurarea de operațiuni financiare în valută.

Atenție! Capitalul social va fi împărțit în 2,4 milioane de acțiuni a 5000 lei fiecare, pe care le vom putea probabil cumpăra cu bonurile de valoare care le vom primi după transferul părții de patrimoniu național ce revine populației. Noua bancă se situează pe poziții de egalitate și... la

concurență cu celelalte bănci (Banca Agricolă și Banca de Dezvoltare). Deci, nu vom insista asupra statutului și atribuțiilor, asupra operațiunilor pe care este avizată să le facă, ci asupra implicațiilor pe care le va avea asupra vieții economice a țării, respectiv a noastră ca simpli cetățeni (eventual și ca acționari) — atît cît am putut să mă lămuresc din discuția purtată cu domnii Eugen Tubec, director și Cornel Mitrea, șef serviciu credite.

Așadar, noua bancă se ocupă în special cu creditarea. Dispune de un capital pe care trebuie să-l înmulțească, îndeosebi din dobnzi. Ea face afaceri cu oricine, fără discriminare: cu societăți pe acțiuni și regii autonome, cu

(continuare în pag. a III-a)

Ion SORESCU

## Ludwig van Beethoven: IMPERIALUL

Cu prilejul primului concert al anului 1991, organizat de Filarmonica noastră vineri, 4 ianuarie, la pupitru s-a aflat maestrul Petre Sârbcea iar ca soliști, clarinetistul sibian Bartha Geza, elev la Liceul de muzică din Cluj și pianistul Justin Oprean, sibian stabilit de doisprezece ani în Germania.

Sensibil și precis, intuitiv prin excelență, dirijorul Petre Sârbcea a creionat cu un colorit adecvat prima parte, **Colindă din Divertisment rustic** de Sabin Drăgoi, compozitor a cărui activitate în domeniul folclorului este recunoscută, mărturie stînd numărul mare de lucrări din creația sa care au la bază eșantioane ale muzicii populare.

Talent cu o frumoasă evoluție, cu o ținută ce trădează de pe acum pe viitorul solist — desigur cu rețușurile pe care le vor face experiența și anii de

muncă fără rezerve — Bartha Geza a interpretat **Concertul pentru clarinet și orchestră în Fa major** de Carl Maria von Weber. Am remarcat la tînărul solist o mai mare siguranță în părțile lente și o reținere în cele care impun un ritm

### Din sala de concert

alert cu o mai mare frecvență a arpeggiilor, cu salturi, triluri și alte desene mai complicate, deși a dat dovadă că posedă tehnica necesară iar instrumentul l-a ajutat într-un mod fericit. Simțul său muzical l-a condus cu precizie, chiar și în părțile cele mai dificile, reușind, astfel, să se încadreze armonios în tregul ansamblu sonor.

Angajîndu-se în interpretarea **Concertului nr. 5 în Mi bemol major pentru pian și orchestră op. 73** de

Ludwig van Beethoven, Justin Oprean a avut de luptat — pe lângă caracterul monumental al lucrării, străbătut de măreție și elan eroic — cu doi dușmani neiertători și mai ales neprevăzuți: sala de concert neîncălzită și acordajul aproximativ al pianului. Acestea au făcut să pălească culoarea vie a arpeggiilor, a gamelor în terțe și octave succedate furtunos și punctate de acordurile puternice ale orchestrei la începutul primei părți, **Allegro**, solistul devenind penetrant în frumoasa cantilenă din partea mediană, **Adagio**, o pagină de o forță emoțională unică în literatura simfonic-concertantă și să stăpînească cu siguranță partitura în **Rondo**, a cărui nouă temă a însoțit discursul muzical s-a încheiat într-o notă de optimism și atmosferă strălucitoare.

Nicolae SCUTEA

## Arta în scopuri umanitare

Galeria „Sirius” cunoaște o forfotă rar întâlnită. Cauza acesteia o găsim prin prezența reacțiilor artistice a doi artiști plastici sibieni — Elena Graure Manta și Ion Tămian, profesioniști de excepție, care cu acest prilej au dat o notă nouă modalității prin care poate fi privită creația plastică. Într-o îngemănare perfectă cu fluxul industrial, cei doi artiști, colaborînd cu secția de creație de la „Sticla” Avrig, au scos din incandescența cuptoarelor, la lumina zilei, piese de o deosebită ținută artistică ce îmbină esteticul și utilul. Asistăm, practic, la o conversație a frumosului, de ce nu a grandiosului, implicat într-un echilibru deloc provizoriu, generînd privitorului realul sentiment al contemplării vizuale dar și dorința vădită de a intra în posesia unui asemenea obiect. Depășind categoria design-industrial, siluetele care mai de care mai interesante păstrînd și nota funcționalului, au aerul ceremoniei, solemnității, chiar al festivității plastice. Aceste plăsmuri ale sticlei prind conturul impus de amprenta artiștilor. Obiectele sînt pictate cu pigmenți îngemănînd diferite tonalități coloristice alternînd între transparență, opacitate și luster. Auriul parcă încearcă o prețiozitate ieșită din comun participînd la spectacolul de interferență cu laviuri atrăgătoare esteticii vizuale. Cei doi artiști și-au focalizat la maximum experiența expozițiilor personale din țară și de peste hotare (Japonia, Elveția, Germania etc.), totul fiind dirijat spre scopul final al acțiunii umanitare de care o să beneficieze orfelinele și creșele de copii de pe raza județului Sibiu.

Adrian POPESCU

## Privatizarea cîștigă teren



O dată cu debutul în noul an 1991, pe „harta comercială” sibiană și-a făcut loc încă un apetisant punct de reper: **Snack bar pizzerie „Coroana”**. Amplasată într-o zonă (str. Turnului nr. 7) cu vad comercial, de unde și-a împrumutat și numele, noua unitate privată face un gest de reparație cumpărătorilor, de toate vîrstele, reactivînd un spațiu care, de mulți ani, în spatele ușilor zăvorâte, adăpostea doar... igrasia.

„Am muncit mult și am investit și mai mult pentru reamenajarea localului — ne-a spus doamna Aurelia Sorete, patroana firmei —, dar am satisfacția de a fi realizat o unitate de ținută care, nu peste mult timp, va avea, sînt sigură, o clientelă numeroasă. Ce cuprinde ofer-

ta noastră? În primul rînd produse de patiserie proaspete, realizate chiar în laboratorul unității: pizza „Coroana” (specialitatea casei), apoi pateuri cu brînză și carne, trigoane cu gem și rahat, pogace, saleuri, plăcintă cu carne și brînză, înghețată, alte produse de patiserie și cofetărie pe care le livrăm, la comandă, și la domiciliu. De asemenea, oferim o gamă diversă de băuturi răcoritoare naturale (din portocale, lămii, roșii etc.) băuturi alcoolice (țuică, șampanie, coniac, vin, whisky, bitter ș.a.), apoi cafea naturală, frappe, ness, țigări. Și încă un amănunt de reținut: practicăm prețuri, numai în lei, sub nivelul celor din unitățile de stat.”

Unitatea dispune de un sa-

## Invitație la... „Coroana”!



lon cu 20 locuri la mese și un laborator propriu dotat cu: două congelatoare, două frigider, cuptor electric și cuptor la gaz, mașină de tăiat mezeluri, mașină de făcut floricele, aparat grill, mașină de înghețată, samovar pentru ceai, filtru de cafea, termos dozator pentru cafea, prăjitor piine, aparat pentru suc, iar pentru aprovizionare firma dispune de două mașini dintre care una este o Dacie furgonetă. În cadrul firmei își desfășoară activitatea șapte salariați. „Fondul de marfă, în primul rînd făina albă, strict necesară laboratorului propriu, am asigurat-o cumpărînd grîu de pe piața liberă, pe care l-am măcinat la moara din Ocna Sibiului. Coniacul l-am adus de la Alba Iulia. Din import

am adus marea majoritate a utilajelor, iar în această primă fază, cea mai dificilă pentru orice întreprinzător, am găsit sprijin și înțelegere și la Direcția comercială, I.C.R.A. și la alți furnizori cărora doresc să le mulțumesc” — a încheiat doamna Sorete.

În sfîrșit să mai notăm intenția patroanei de a amenaja — pe un perimetru de 100 mp în fața unității — o grădină de vară, proiectat pentru aceasta fiind înaintat, spre aprobare, primăriei sibieni. Așadar, nu uitați: snack — barul „Coroana” (deschis zilnic, cu excepția zilei de luni, între orele 10—20) vă așteaptă!

Mircea BIȚU  
Foto: Fred NUSS

## De la Filiala Sibiu a Asociației Culturale „Pro Basarabia și Bucovina”

Urmare Apelului Frontului Popular din Moldova adresat românilor originari din Basarabia, în vederea adoptării și a cetățeniei Republicii Moldova, Asociația Culturală Pro Basarabia și Bucovina, Filiala Sibiu, cheamă pe toți românii originari din Basarabia, Bucovina de Nord și ținutul Herței, pe descendenții lor precum și pe cei care au locuit în aceste regiuni sau au afinitate sufletească cu idealurile moldovenilor, să dea curs acestui apel.

„Adoptarea cetățeniei Republicii Moldova ne va da posibilitatea să-i ajutăm pe frații basarabeni cu voturile noastre în toate actele decizionale adoptate pe cale de sufragiu sau referendum”.

În lumina acestui apel, Filiala Sibiu roagă pe toți cetățenii născuți în Basarabia, Bucovina și ținutul Herței să depună cererile pentru dobîndirea și a cetățeniei Republicii Moldova.

Cererile vor fi depuse, în dublu exemplar, la sediul Asociației de pe B-dul Maghera nr. 54 pină în 31 ianuarie 1991, în zilele de luni, miercuri și vineri orele 10—13. (Cererile vor fi adresate Președintelui Frontului Popular din Moldova și vor conține: Numele și prenumele, locul nașterii (comuna, raion, oraș), anul, luna, ziua, numele părinților, domiciliul actual (oraș, stradă, bloc, scară, etaj, apartament), numărul și seria buletinului de identitate și organul care l-a eliberat, data eliberării, precum și rugămîntea de acordare a cetățeniei Republicii Moldova). După colectarea acestor cereri, Asociația le va transmite, prin delegat, la sediul Asociației Culturale „Pro Basarabia și Bucovina” din București, str. A. Donici nr. 32, sector 2, cod 70238.

Tot cu această ocazie rugăm pe toți frații din județul Sibiu să contribuie cu donații de cărți, bani sau obiecte de valoare care atestă evenimente din trecutul acestor ținuturi istorice. Aceste donații vor fi folosite în acțiunile de ajutorare a fraților noștri de peste Prut cît și a elevilor și studenților aflați la studii pe meleagurile sibieni.

Vă așteptăm cu drag în realizarea acestei nobile acțiuni patriotice.

## Infuzie de tinerețe la F.C. Inter

Vacanța interistilor a luat sfîrșit ieri, cînd startul pregătirilor i-a adus pe divizionarii A în cabinetul dr. Alexandru Costea, specialistul și... supporterul lor dintotdeauna. După-amiază, antrenorii Viorel Hizo și Gheorghe Țurlea, parcă mai optimiști decît îi găsiseră zilele trecute, au și condus primul antrenament. I-am privit pe băieți în timpul miuței desfășurate pe asfaltul din curtea stadionului „Municipal”. Toți mi s-au părut foarte vioi, inclusiv decanul de vîrstă Viorel Jurcă, cel care — și în retur — trebuie să fie creierul echipei. Tuturor le fusese dor de mingea buclucașă „alergată” asiduă de interști mai vechi sau mai noi. Iată-i: Chiriac Radu, Nedelcu, Cotoră, Chioar, Boar, Stănescu, Tol-

ciu, Zotincă, Mărgărit, Jurcă, Demian, Miuță, Laurențiu (scuțit ieri de efort), Văsii și Burchel. Numele noi sînt: Gabi Năstase, revenit de la Gaz metan, juniorul Radu Niculescu („îmi place tare mult băiatul ăsta” — îmi spune V. Hizo) și Turc, fostul elev al lui Jan Gavrilă. Portarul Blid va pleca mline în India cu lotul național B, ca și Predatu (în ce-l privește pe acesta din urmă, se preconizează un schimb cu Bănuță de la F. C. Argeș). Am constatat și două absențe de marcă — Dorinel Munteanu și Gică Mihali — ambele nemotivate! Se zice că ar fi semnat pentru Steaua. Mă rog, să admitem. Cum dezlegarea nu intră în discuție, echipa bucureșteană poate spera să-i legitimizeze peste doi ani! Mircea BIȚU

## DREPTUL LA REPLICĂ

Referitor la nota „Din față și... profil” apărută în nr. 274/19.12. 1990, facem următoarele precizări:

În spiritul adevărului și conștinței firmei noastre recunoaștem că d-na M.R. este îndreptățită să fie supărată. Trebuie să adăugăm că avem încă cel puțin alți cinci clienți care ar fi avut suporti mult mai puternici să-și exprime public nemulțumirea, dar bunul simț i-a ajutat să înțeleagă civic realitatea pe care o trăim.

În condițiile trecerii la o economie de piață, a lipsei de materiale, a persistenței relațiilor negre și de cumeetrie existente în întreprinderile prestatoare de servicii (aparținînd încă statului) precum și a creșterii spectaculoase a nivelului prețurilor

firma noastră a renunțat la rolul de intermediar în care se angajase din bune intenții pentru aspectul unitar al zonelor proiectate și executarea concertată a obiectelor respective. ACUM, lucrurile se pot rezolva numai în relație directă beneficiar-executant. În acest context, întrebarea din finalul notei Dvs. rămîne retorică.

Patron director, diplom. arh. Olaru Nicolae Ștefan

P.S. Între firma noastră și doamna M.R. nu există nici un contract de execuție pentru chioșc; a fost doar o înțelegere la rugămîntea sa de a intermedia și a scurta căuțările spre un executant ieftin și serios. Deconturile și avansul de 10 000 lei i-au fost returnate cu trei zile înainte de apariția notei dv.

Mar  
9,00.  
lit. 1  
pul zil  
premier  
terferen  
Virsta  
luare).  
doscop  
12,00  
că. 13,  
de lite  
re). 14  
tăți. 14  
pentru  
Casa  
14,50  
ria. 15  
16,00  
toți. 1  
țuiri.  
calcula  
Melodii  
17,30  
lume.  
pionatu  
de na  
trare  
(Austra  
Puncte  
Astăzi:  
19,40  
te. 20,  
21,00  
mentul  
leciner  
mul m  
ducție  
lor am  
Actuali  
Salut

ci

SIBIU  
„Drago  
orele 1

Artă:  
ce tigr  
11; 13;  
Tiner  
leone”,  
17 și 1  
ora 15  
cărșile  
„Desen

MED  
gresul:  
un par  
rele 9  
17 și 9

Centr  
orele 9  
16,30  
și  
CISN  
ful se  
flete”,  
și 19,30

AGN  
rele a  
lui”, or  
19.

DUM  
„Vocile  
17 și

de g  
a

Încep  
de 15  
ora 16,  
sport  
Postăva  
se des  
de gim  
bică.

mc

(Met

Vren  
dă. Vi  
slab.  
le mi  
cuprin  
și 1  
le ma  
și 9  
de ză  
33 cm  
iar la

# Scrisoare deschisă

(urmăre din pag. 1)

Conferința Națională a Rectorilor, prestigios organism din rândurile căruia am o onoare de a face parte a hotărât recent, între altele, înființarea unei Comisii cu componență internațională pentru acreditarea (recunoașterea pe plan național și internațional a diplomelor) și clasificarea fiecărei facultăți din România, începând cu anul 1991.

Imi permit să vă întreb, cu respect pentru numeroasele și complexe probleme ce le aveți de rezolvat dar și cu multă amărăciune: cu ce se va prezenta, ca bază materială (unul dintre principalele criterii de analiză ale Comisiei), Universitatea sibiuană? Dorește cineva ca această Universitate cu facultăți de medicină, științe, litere-istorie-drept, tehnologie și inginerie să se reducă din nou la un singur institut tehnic — așa cum s-a mai întâmplat într-o clipă neagră a istoriei?

Oare ați uitat atât de repede, cetățeni și înalți administratori ai județului și municipiului, cât de greu s-a născut această mult dorită Universitate? Nu sintem oare capabili, noi sibiuanii, să prețuim la adevărata valoare șansa de a avea o Universitate și de a ne situa deasupra obișnuitei mediocrități și măruntelor interese ce domină încă, din nefericire, viața acestui oraș? Să fi reușit subsemnatul o nedorită și tristă anticipare prin articolul publicat, în luna mai a anului trecut, sub titlul „Să salvăm noua Universitate sibiuană de la un început mediocru?”

De ce Sibiul nu poate, după atâtea luni, să cedeze pentru Universitatea sa clădirea actualului sediu al Poliției din Bulevardul Victoriei (o clădire reprezentativă pentru Rectorat și decanate), o clădire adecvată cuprinderii noilor facultăți cu profil umanist (un exemplu trist prin faptul că a devenit acum neactual îl constituia clădirea fostului comitet județean al p.c.r.), clădirea fostei Case a pionierilor din Bulevardul Victoriei (care, conform unei mai vechi, dar deosebit de amabile și importante pentru noi promisiuni a Mitropoliei ar urma să ne fie atribuită pentru a organiza o modernă și necesară Bibliotecă Universitară pe lângă care să ființeze și bibliotecile germană, americană și franceză, biblioteca medicală, o tipografie ș.a.), clădirea fostei Case de cultură a studenților etc.

Ca locuitorii ai unui oraș în care breslele, învățămîntul și științele cunoșteau deja o puternică dezvoltare atunci cînd în alte localități ale țării se așeza doar piatra de fundație, nu putem să asistăm pasivi la sta-

rea de „cenușăreasă” sau chiar la o posibilă autodizolvare a celei mai înalte școli din zonă căreia nu i-am întins mîna pînă la cîțiva ani de viață. Fiindcă investițiile demarate sau în proiectare — este adevărat, cu sprijinul dv. — nu vor deveni utile decît peste 2—5 ani și vor aduce doar spațiile de completare necesare procesului de învățămînt cu ciclu complet, la două din cele cinci facultăți (Inginerie și respectiv Medicină).

Nici eu, nici cadrele didactice și nici studenții sau cetățenii Sibiului nu putem accepta ideea ca în istoria prestigioasă a acestui oraș generația noastră să înscrie o pagină întunecată de rușinea pierderii, chiar și parțiale, a celui mai prestigios dar ce l-am obținut, pe dreptate și merit, în ultimele decenii.

De aceea, în numele acestora, vă rog cu mult respect dar și cu fermitatea ce mi-o impune actuala funcție și situație, ca prin poziția și imputernicirile de care dispuneți să dovediți că știți să apreciați acest moment unic în viața Sibiului, că știți care sînt cerințele unei Universități și ale unui oraș universitar ce dorește continuarea ascendentă a tradițiilor ce i-au conturat prestigiul și personalitatea.

Nu trebuie să uităm nici o clipă că bogăția unei națiuni, care depinde în special de resursele naturale, de muncă și de capital în etapele agricole și industriale, va depinde tot mai mult, de acum înainte, de inteligență, informație și tehnologie... iar la baza acestora stă UNIVERSITATEA. Sibiul are dreptul și trebuie să devină, un prestigios centru universitar european cu o permanentă și largă deschidere spre viitor... căci altfel riscă să rămînă în mileniul trei doar un modest nod de cale ferată între mai dinamicele centre culturale-științifice și industriale ale țării.

Prof. univ. dr. ing. Valeriu DEAC,  
Rectorul Universității din Sibiu

**NOTA REDACȚIEI:** Ieri dimineață, prof. univ. dr. ing. Valeriu Deac, rectorul Universității din Sibiu, a avut o întâlnire cu reprezentanții presei sibiene pe probleme care fac obiectul acestei scrisori deschise, precum și pe probleme cu caracter general sau specific privitoare la admiterea în noul an universitar 1991/92, înființarea unor institute de învățămînt superior scurt — colegii, reorganizarea Bibliotecii Universitare și a unor „zvonuri” referitoare la deschiderea unei Facultăți de medicină cu caracter privat la Sibiu. Despre toate acestea vom reveni cu amănunte în ziarul nostru de mâine.

# S-a constituit Banca Comercială Română

(urmăre din pag. 1)

Intreprinzători particulari și cu simpli cetățeni (persoane fizice). Interesul este de a accorda cît mai multe credite (ca număr sau valoare), pe termen scurt, mediu sau lung. Interes sever cenzurat însă de precauție. Fiind vorba de bani publici banca nu are voie să riște. Imprumutată doar după ce obține un minim de garanții și în funcție de acestea negociază (s.n.) cuantumul creditului, cît și dobînda! Clienții vechi, oameni (firme) de condiție vor beneficia evident de avantaje, de facilități financiare. Bișnițarii categoric nu! Onorabilitatea, în sensul ei bun, va limpezi apele. Ca orice bancă din lume, B.C.R. trebuie să-și ia măsurile de precauție și nu după o schemă fixă, prestabilită, ci după criteriul care ne face și pe noi, oamenii simpli, să împrumutăm cu ochii închiși anumii oameni (colegi, rude etc.), iar pe alții să-i refuzăm din oficiu, știindu-i nesolvabili sau rău plătnici. Cei refuzați se pot adresa... unei bănci concurente...

scadență se ridică la 3 miliarde de lei, adică circa o treime din volumul total al creditelor! I-am întrebat pe interlocutorii citați ce se va întâmpla vizavi de această situație? Răspuns: se vor lua măsuri pentru lichidarea debitorilor. Cum? Inclusiv prin blocarea plăților întreprinderilor debitoare. Nu va exista milă sau regrete, căci falimentul Băncii Comerciale a României ar echivala cu dezastrul economiei României. Mai bine să piară cel destinat pieririi sau acela ce nu ține la viață. Și în acest sens este de menționat că banca va putea hotărî chiar retragerea de credite atunci cînd inspectorii acesteia vor constata nereguli la debitor.

Așadar, stimați cetățeni, vrem nu vrem, va trebui să ne obișnuim cu ideea că „banul dictează” — și că instituția bancară ne va fi de acum partener de viață și afaceri,

așa cum este și în străinătate. Fără împrumuturi nu vom putea să prosperăm în viață, să demarăm o mică afacere, să ne cumpărăm o mașină sau o casă.

Pentru a înlesni dialogul BANCA—CETĂȚEAN și atragerea cetățeanului la bancă, sucursala județeană Sibiu a B.C.R. a și întreprins cîteva măsuri. De pildă, a comandat un panou electronic pentru afișarea cursurilor valutare. A fost, de asemenea, comandat și un calculator așa încît pînă la sfîrșitul anului toată partea de operațiuni valutare să fie pusă pe calculator. Deocamdată spațiul redus și inadecvat în care funcționează instituția constituie o piedică în calea bunei conviețuirii cu publicul, față de care B.C.R. se angajează să-i presteze nemăsurate servicii (deschideri de cont, păstrare valori și obiecte de valoare etc.) de cea mai înaltă calitate.

# Cu stropitoarea după... benzină

Printre ultimii nemulțumiți ai anului 1990 se numără și domnul Nicolae Dumitrescu, posesor de autoturism, care, în ziua de 18 XII a stat de dimineață pînă după-amiaza tîrziu pentru a umple rezervorul mașinii la stația PECO de pe șoseaua Alba Iulia. De ce a mers atît de încet?

„Cele două angajate care deserveau cele două pompe „Premium” din stație serveau mai mult în canistre, bidoane, butoaie de plastic, cît și în orice fel de vas, cum ar fi: un termos mai mîrisor, un borcan, chiar și un rezervor de mașină portabil al cărui gît era retezat și pus un dop (...). Cînd am plecat din schimb, la ora 15.45, cele două angajate aveau buzunarele, geanta și brațul pline cu așa-zise cadouri primite în schimb de dezonorării celor care au stat cu autoturismele la rînd”.

Epistola este lungă și împănată cu o serie de amănunte, semn că dl. N.D. n-a stat tocmai degeaba atîtea ceasuri.

Noi am pune doar două întrebări doamnelor și domnilor care lucrează cu benzină: 1. S-au privatizat cumva și au permisunea să facă după cum le trîznește prin cap?

2. În cazul în care răspunsul la prima este afirmativ, putem să ne trimitem copiii la pompă cu gălețele și stropitoarele să ne umple rezervoarele în vreme ce noi bem o țuică fiartă la „Stop”? (n.i.d.)

## INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCATIVĂ SIBIU

### ANUNȚ

În baza prevederilor art. 30 și 31 din Legea nr. 15/1990, organizează licitație pentru închirierea următoarelor spații din fondul locativ de stat:

Nr. crt.	Adresa spațiului	Obiectul activității	Suprafața m.p.
<b>MUNICIPIUL SIBIU</b>			
1.	Piața Revoluției nr. 11 („Cravata”)	— activit. nealimentară	23
2.	N. Bălcescu nr. 33 („Poșeta”)	— comerț produse marochinărie	78
3.	9 Mai nr. 17 („Solduri”)	—	76
4.	9 Mai nr. 19 („Mocheta”)	—	22
5.	Faurului nr. 1 („Perla”)	— comerț textile-încălțăminte	82
6.	Turnului nr. 15 („Mosorul”)	—	34
7.	Turnului nr. 23 („Casnica”)	— comerț menaj și uz casnic	113
8.	Kiev nr. 5	—	30
9.	Faurului nr. 18 („Scufița Roșie”)	— activit. nealimentară	79
10.	Valea Aurie bloc 33 („Covorul”)	—	275
11.	Avram Iancu nr. 2—4 („Alba”)	— activit. nealimentară	55
12.	K. Marx nr. 10 („Sport-metal”)	— activit. nealimentară	79
13.	Avram Iancu nr. 6 („Consignația”)	— consignație	441
14.	Avram Iancu nr. 7 („Consignația”)	— consignație	45
15.	E.A.P. „Zorile” — Turnișor	—	84
16.	Turnului nr. 20 („Darclee”)	— comerț cosmetice	51
17.	Macaralei nr. 24 („Util”)	— comerț produse chimice și obiecte uz casnic	86
18.	9 Mai nr. 47 („Cosmetica”)	— comerț cosmetice-papetărie	73
19.	Turnului nr. 6 („Naționala”)	—	43
20.	K. Marx nr. 38 („Tutungerie”)	— tutungerie	43
21.	G-ral Magheru nr. 54 („Tutungerie”)	— tutungerie	40
22.	Ștefan cel Mare nr. 40 („Aroma”)	— tutungerie	40
23.	Avram Iancu nr. 2—4 („Chimice”)	— comerț produse chimice	152
24.	Turnului nr. 19	—	35
25.	Someșului nr. 26	—	50
26.	S. Brukenthal nr. 1	— comerț produse alimentare	66
27.	Piața Mică nr. 30	— măcelărie	81
28.	V. Aurie bloc 33 („Legume-fructe”)	— comerț legume-fructe	55
29.	9 Mai nr. 39	—	80
30.	Moscova nr. 48 („Tutungerie”)	— tutungerie	40
31.	N. Bălcescu nr. 29 („Adonis”)	— comercializ. cămăși bărbați	114
32.	N. Bălcescu nr. 25 („Clujana”)	— comercializ. încălțăminte bărbați	99
33.	Piața Revoluției nr. 14 („Bumbacul”)	— comercializ. țesături bumbac	99
34.	Kiev nr. 3	—	23
<b>MUNICIPIUL MEDIAS</b>			
1.	A. Vlaicu nr. 1 (berărie)	— berărie	107
2.	Șoseaua Sibiului nr. 45 („Gospodina”)	—	26
3.	Spitalului nr. 16 („Alimentara”)	— alimentara	106
4.	8 Mai nr. 30 („Alimentara”)	— alimentara	123
5.	Republicii nr. 1 (încălțăminte copii)	—	100
6.	Republicii nr. 28 (confecții femei)	—	107
7.	Republicii nr. 17 (depozit)	—	34
8.	Republicii nr. 28 (chimicale)	—	195
9.	8 Mai nr. 1 (cadouri)	— comerț articole cadouri	33
10.	8 Mai nr. 1 (cadouri)	— comerț articole cadouri	116
<b>ORAȘUL CISNĂDIE</b>			
1.	Măgurii nr. 42 (ape minerale)	—	119
2.	1 Mai nr. 18 (chimicale)	—	70
3.	Măgurii nr. 66 (gospodina)	—	40

— prețul de strigare este de 25 lei/m.p./lună;

La licitație pot participa persoane fizice și juridice din țară sau străinătate, care îndeplinesc următoarele condiții:

- posedă autorizație legală pentru exercitarea activității, eliberată conform reglementărilor în vigoare;
- a depus la C.E.C. în contul întreprinderii (unității) taxa de participare de 260 lei.

Chiria lunară și anuală se definitivează la încheierea contractului, pe baza măsurării spațiului efectuată în comun de locator și locatar, inclusiv a terenului aferent spațiului respectiv.

Organizarea licitației:

Localitatea	Locul (adresa) unde are loc licitația	Ziua și ora	Numărul de cont al unității noastre la Banca comercială
Sibiu	I.J.G.C.L., str. Eschile nr. 6	11 febr. 1991, ora 8 (nr. crt. 1—15) 12 febr. 1991, ora 8 (nr. crt. 16—34)	30.70.4.01.01 Banca comercială Sibiu
Mediaș	E.G.C.L., str. Expoziției nr. 2	8 febr. 1991, ora 9	30.70.5.30.01 Banca comercială Mediaș
Cisnădie	E.G.C.L., str. Uzinei nr. 2	7 febr. 1991, ora 9	30.70.7.31.01 Banca comercială Sibiu

În spațiile în care nu se precizează „obiectul activității”, se pot organiza activități care se pretează la funcționalitatea spațiului respectiv, deoarece nu se admite efectuarea de modificări constructive.

Inscrierea la licitație a persoanelor interesate se face la sediul întreprinderii și al unităților sale din Mediaș și Cisnădie, unde se pot obține și alte relații suplimentare. — 1 —

# Mica publicitate

## PIERDEBE

● Pierdut chei Dacia 1300. Telefon 3 81 10. Recompensă. (245)

## VINZARI-CUMPARARI

● Vind înscriere DACIA 1310, septembrie 1989, pe valută sau lei. Telefon 1 18 60.

● Vind Dacia 1310 nouă (50 km) și înscriere Dacia 1310 din 1987. Gura Riului, telefon 236, orele 17-19.

● Vind sfoacă furajeră. Telefon 2 98 83. (MP)

● Vind videorecorder „Casio VX 4000”. Telefon 4 39 44. (191)

● Vind televizor color „Elcrom”. Telefon 2 14 55, după ora 16. (188)

● Cumpăr casă cu grădină în Sibiu sau împrejurimi, mașină cusut electrică și patine viteză nr. 40-41. Telefon 2 18 20. (175)

● Vind cauciuc bun cu jantă 145x13, diferite medicamente import pentru cancer și inimă. Telefon 1 71 34. (194)

● Vind mobilă și diferite obiecte casnice. Informații telefon 3 84 45. (200)

● Vind televizor color. Telefon 3 23 95. (217)

● Vind Opel Record 2,3 Diesel, stare ireproșabilă. Telefon 2 50 19. (237)

● Cumpăr înscriere televizor color plină la nr. 1000. Telefon 2 86 21, orele 17-20. (203)

● Cumpăr piei de iepure tăbăcite — netăbăcite pentru două haine. Telefon 7 25 81. (201)

● Vind video recorder Akai cu telecomandă. Sibiu, str. Bujorului nr. 4, după ora 14. (256)

● Vind Dacia 1300 (necesită reparații). Informații telefon 4 84 15, după ora 16. (25)

● Vind palton blană, deosebit, import, mărimea 44-46. Telefon 4 25 58, după ora 15. (31)

● Vind înscriere Dacia cu ridicare imediată. Meditez limba germană. Telefon 2 53 06. (42)

● Vind rochițe mireasă import. Telefon 3 42 44. (66)

● Vind înscriere autoturism din 1987 și Dacia 1300. Telefon 2 68 70. (77)

● Vind Dacia 1300 în perfectă stare și piese de schimb, set motor, biele, segmenti, garnituri, bucsi etc. Telefon 1 50 57, orele 12-14. (103)

● Vind înscriere Dacia cu ridicare imediată. Telefon 4 22 70. (185)

● Vind aparat foto Pentax Six T.L. stare nouă. Telefon 3 30 88. (181)

● Cumpăr urgent apartament 2 camere. Telefon 2 19 79, orele 16-20. (54)

● Cumpăr casă familială în Sibiu, Șelimbăr sau Turnișor, precum și pompă electrică pentru apă. Sibiu, telefon 1 13 82, după ora 18. (109)

● Cumpăr mărci vest-germanice. Telefon 1 52 89. (78)

● Cumpăr apartament 2-3 camere în Sibiu. Telefon 1 72 79, după ora 15. (79)

● Cumpăr presă de injectat mase plastice, strung și remorcă auto. Telefon 1 36 51. (20887)

● Cumpăr casă în Sibiu sau în localități învecinate. Telefon 1 36 51. (20887)

● Cumpăr pe valută sau lei obiecte vechi: păpuși cu cap de porțelan, celuloid sau material textil; mobilier și veselă pentru păpuși, jucării vechi din tablă (trenulețe, mașini etc.) atlase ante 1800. Telefon 3 45 17, între orele 8-10. (102)

● Cumpăr pe valută sau lei obiecte vechi: păpuși cu cap de porțelan, celuloid sau material textil; mobilier și veselă pentru păpuși, jucării vechi din tablă (trenulețe, mașini etc.) atlase ante 1800. Telefon 3 45 17, între orele 8-10. (102)

● Cumpăr pe valută sau lei obiecte vechi: păpuși cu cap de porțelan, celuloid sau material textil; mobilier și veselă pentru păpuși, jucării vechi din tablă (trenulețe, mașini etc.) atlase ante 1800. Telefon 3 45 17, între orele 8-10. (102)

● Cumpăr pe valută sau lei obiecte vechi: păpuși cu cap de porțelan, celuloid sau material textil; mobilier și veselă pentru păpuși, jucării vechi din tablă (trenulețe, mașini etc.) atlase ante 1800. Telefon 3 45 17, între orele 8-10. (102)

● Cumpăr pe valută sau lei obiecte vechi: păpuși cu cap de porțelan, celuloid sau material textil; mobilier și veselă pentru păpuși, jucării vechi din tablă (trenulețe, mașini etc.) atlase ante 1800. Telefon 3 45 17, între orele 8-10. (102)

● Cumpăr pe valută sau lei obiecte vechi: păpuși cu cap de porțelan, celuloid sau material textil; mobilier și veselă pentru păpuși, jucării vechi din tablă (trenulețe, mașini etc.) atlase ante 1800. Telefon 3 45 17, între orele 8-10. (102)

● Cumpăr pe valută sau lei obiecte vechi: păpuși cu cap de porțelan, celuloid sau material textil; mobilier și veselă pentru păpuși, jucării vechi din tablă (trenulețe, mașini etc.) atlase ante 1800. Telefon 3 45 17, între orele 8-10. (102)

● Cumpăr pe valută sau lei obiecte vechi: păpuși cu cap de porțelan, celuloid sau material textil; mobilier și veselă pentru păpuși, jucării vechi din tablă (trenulețe, mașini etc.) atlase ante 1800. Telefon 3 45 17, între orele 8-10. (102)

● Cumpăr pe valută sau lei obiecte vechi: păpuși cu cap de porțelan, celuloid sau material textil; mobilier și veselă pentru păpuși, jucării vechi din tablă (trenulețe, mașini etc.) atlase ante 1800. Telefon 3 45 17, între orele 8-10. (102)

● Cumpăr pe valută sau lei obiecte vechi: păpuși cu cap de porțelan, celuloid sau material textil; mobilier și veselă pentru păpuși, jucării vechi din tablă (trenulețe, mașini etc.) atlase ante 1800. Telefon 3 45 17, între orele 8-10. (102)

● Cumpăr pe valută sau lei obiecte vechi: păpuși cu cap de porțelan, celuloid sau material textil; mobilier și veselă pentru păpuși, jucării vechi din tablă (trenulețe, mașini etc.) atlase ante 1800. Telefon 3 45 17, între orele 8-10. (102)

● Cumpăr pe valută sau lei obiecte vechi: păpuși cu cap de porțelan, celuloid sau material textil; mobilier și veselă pentru păpuși, jucării vechi din tablă (trenulețe, mașini etc.) atlase ante 1800. Telefon 3 45 17, între orele 8-10. (102)

● Cumpăr pe valută sau lei obiecte vechi: păpuși cu cap de porțelan, celuloid sau material textil; mobilier și veselă pentru păpuși, jucării vechi din tablă (trenulețe, mașini etc.) atlase ante 1800. Telefon 3 45 17, între orele 8-10. (102)

● Cumpăr pe valută sau lei obiecte vechi: păpuși cu cap de porțelan, celuloid sau material textil; mobilier și veselă pentru păpuși, jucării vechi din tablă (trenulețe, mașini etc.) atlase ante 1800. Telefon 3 45 17, între orele 8-10. (102)

## INCHIRIERE

● Tineri căsătoriți, cu un copil, închiriem garsonieră. Telefon 3 11 44, zilnic după ora 16. (70)

## OFERTE DE SERVICIU

● Inginer autorizat, execută la domiciliul clientului adaptare sonor (program TV și video) pentru televizoare color străine. Nu repar! Telefon 3 31 26. (47)

## CERERI DE SERVICIU

● Medic, caut femeie pentru îngrijire copil de un an, de preferință cadru sanitar sau didactic, pensionar. Telefon 4 23 77, după ora 17. (231)

## DIVERSE

● IMEX Sibiu transportă persoane în Germania și retur cu autocar Mercedes. Prima plecare în 10 ianuarie 1991, preț convenabil. Informații Sibiu: 3 17 08, 3 27 43, (8-16); Mediaș 2 34 57, (10-18). (14)

● Transport persoane în R.F.G. Telefon 3 06 65. (64)

● Transport persoane în Germania — Nürnberg — Stuttgart. Telefon 1 20 02. (20897)

● Întreprinderea mică „Viitorul” Sibiu, achiziționează în orice cantități de la întreprinderi și particulari: deșeurii plumb (plumb vechi, țevă, baterii, acumulatori) la prețul de 7,50 lei/kg; deșeurii de cupru (căldări, sirmă, țevă etc.) la prețul de 6,80 lei/kg; deșeurii tablă aluminiu, la preț de 5 lei/kg. Cei interesați se pot adresa la telefon 1 15 38 sau în strada Secerătoarelor nr. 11 (Turnișor) în tot cursul zilei. Plata se face în numerar la primirea mărfii. (180)

● Firma „FAVORIT” transportă persoane în Germania. Informații telefon 924/4 88 26. (96)

## ANIVERSARI

Cînd pentru tine, dragă IOAN-OVIDIU COSOVAN a înflorit cel de-al 7-lea trandafir, va fi cineva care-l va uda mereu la rădăcină ca să crească mare, sănătos și viguros. „La mulți ani!” îți urează Tăticu (186)

● „La mulți ani” și sănătate îi dorim dragei noastre mamă, bunică și străbunică ANA AFTION din Birghis, la împlinirea vârstei de 74 ani. Copiii, nepoții și strănepoții (170)

● Cu ocazia zilei onomastice, urez fiului meu IOAN STOIAN din str. 9 Mai nr. 14, sincere felicitări și „La mulți ani!” Ana Stoian (176)

## DECESE

Sîntem alături de colegul nostru Dumitru Găuruș la durerea pricinuită de decesul tatălui.

Sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Colegii de la Mecanica (271)

Un ultim omagiu fostului nostru profesor, director și diriginte, care ne-a călăuzit pașii învățîndu-ne să fim oameni și buni români

prof. VASILE VASIU

Nu vă vom uita niciodată!

Absolvenții Liceului Comercial de băieți Sibiu, promoția 1948 (262)

Cu adîncă durere mă despart de cel care a fost bunul și iubitul meu soț

MARIN TĂNASE — 61 ani

Nu te voi uita niciodată. Soția Floarea (214)

Inimile noastre plîng încetarea din viață a celui care a fost scumpul nostru tătăică

MARIN TĂNASE — 61 ani

Nepoții Bogdan, Alexandra și Adela Ardeleanu (214)

Dragostea și recunoștința noastră să vegheze odihna veșnică a scumpului nostru tată și socru

MARIN TĂNASE — 61 ani

O lacrimă pentru sufletul lui bun și blînd, o clipă tristă de amintire.

Carmen și Valeriu Ardeleanu (214)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a unchiului

MARIN TĂNASE — 61 ani

Un ultim omagiu din partea familiilor Prodescu și Durdun (206)

Cu adîncă durere, anunțăm încetarea din viață a dragei noastre soții, mame și bunici

MARIA DRAȘOVEAN — 64 ani —

Nu te vom uita niciodată. Dumnezeu să te odihnească.

Soțul Gheorghe, fiul Gigi, nora Maria, nepotul Bogdan (215)

Sîntem alături de colegul nostru Gheorghe Drașovean în momentele grele la decesul mamei sale

MARIA DRAȘOVEAN

Colegii din Direcția Generală Agricolă Sibiu (216)

Sîntem alături de Ioan Ienciu, la durerea suferită prin decesul soției sale.

Sincere condoleanțe familiei.

Colegii de serviciu Strungărie grea — Independența (197)

Soția îndurerată, anunță încetarea din viață, după o lungă și grea suferință a scumpului ei soț

VASILE CERNEA

Soția Maria Cernea (225)

Cu lacrimi fierbinți și inima zdrobită de durere anunțăm moartea scumpului nostru tată și bunici

VASILE CERNEA

Relații despre înmormîntare la telefon 5 03 61 Avrig. Familia Nicolae Cernea (224)

Cu mare durere în suflet anunțăm moartea, după o suferință îndelungată, a scumpului nostru tată și bunici

VASILE CERNEA

După o lungă și cumplită suferință s-a stins din viață cea mai bună soție, mamă, soacră și bunică,

† ANA JOANDREA (Nuți) — 59 ani —

A trăit doar prin noi și pentru noi. Cuvintele nu pot exprima durerea noastră pentru ce pierdem o dată cu dispariția ei.

Cît ai trăit te-am iubit, cît vom trăi vom suferi și vom plînge.

Te îmbrățișez cu dragoste iubita mea soție Nuți.

Vei rămîne veșnic în inimile noastre. Dumnezeu să te odihnească în pace.

Înmormîntarea — azi, 8 ianuarie, ora 12, de la capela cimitirului.

Liviu, Mirela și Claudiu (266)

Un ultim omagiu din partea Consiliului de conducere al Cooperativei Textila Sibiu, pentru cea care a fost o bună colegă de muncă

ANA JOANDREA

Sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Sîntem alături de familia Joandrea, la marea durere suferită prin trecerea în neființă a soției Ana.

Transmitem sincere condoleanțe!

Filiata Județeană a Crucii Roșii Sibiu (MP)

Sîntem profund îndurerăți de moartea tragică a bunei noastre prietene

NUȚI JOANDREA

și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Nuți și Tavi Flueraș (270)

Un ultim omagiu celei care a fost nașa noastră

NUȚI JOANDREA

Condoleanțe familiei greu încercate.

Finii — Prodea și Părău (269)

Regretăm din suflet moartea scumpei noastre cuscure

NUȚI JOANDREA

Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească în pace!

Vadi, Lena și Adi (267)

Cu inimile frînte de durere și lacrimi în ochi, depingem moartea neuitatei noastre nașe

NUȚI JOANDREA

Finii — Reli și Marius Răulea (268)

Cu nemărginită durere anunțăm dispariția fulgerătoare din viață a scumpului nostru soț, tată, fiu, frate, cumnat, unchi și fin,

VASILE FLOREA — 29 ani — (Armeni)

Familia îndoliată și nașii (241)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru soț și tată,

† NICOLAE SEUCHEA

Inhumarea va avea loc marți, 8 ianuarie, ora 13.

Lucreția — soție, Horia și Rodica — copii (244)

Colectivul I.C.I.M. Sibiu este alături de colegul lor Horia Seucea în marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Sincere condoleanțe! (261)

Regretăm moartea fulgerătoare a iubitului nostru fin

NICOLAE SEUCHEA

Familia Roman — nași (244)

Un ultim omagiu scumpului nostru cumnat

NICOLAE SEUCHEA

Familie: Leb, Suciu, Mărginean, Mitroaică, Tătaru (244)

Un ultim omagiu celui care a fost

NICOLAE SEUCHEA

Familia Boțoc (244)

Sîntem alături de prietena noastră Mariana Borza, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Sincere condoleanțe!

Familia Șufană Ilie (258)

Regretăm moartea fulgerătoare a iubitului nostru fin

NICOLAE SEUCHEA

Familia Roman — nași (244)

Un ultim omagiu scumpului nostru cumnat

NICOLAE SEUCHEA

Familie: Leb, Suciu, Mărginean, Mitroaică, Tătaru (244)

Un ultim omagiu celui care a fost

NICOLAE SEUCHEA

Familia Boțoc (244)

Sîntem alături de prietena noastră Mariana Borza, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Sincere condoleanțe!

Familia Șufană Ilie (258)

## COMEMORARI

Surgerea timpului și tristețea nu pot șterge amintirea celui care a fost

VLASIE TEOFIL

— Sebeșu de Jos —

de la al cărui deces s-au scurs 6 luni.

Familia (192)

## MULTUMIRI

Aduc calde mulțumiri copiilor, nepoților, rudelor, vecinilor, prietenilor care au fost alături de mine la greaua suferință pricinuită de decesul fratelui meu

IOAN CIUCUR — 60 ani

Nu te voi uita niciodată dragă frate!

Sora Maria Ciucur (221)

Mulțumesc vecinilor, rudelor, familiei Rădulescu și tuturor celor care au fost alături de mine în aceste clipe grele cînd m-a părăsit pentru totdeauna bunul meu soț

PETRU CRAIESCU

În veci îndurerată soție. Elena (195)

## GRUPUL DE ȘANTIERE SIBIU

(fost Antrepriza de Construcții Industriale, fost „505” Construcții)

începînd cu data de 1 ianuarie 1991, prin reorganizare, s-a transformat în: Societatea Comercială „CONSIB” S.A. și are sedii în Sibiu, str. Dorobanților nr. 106, telefoane 3 21 90, 3 22 19, 3 25 38. Societatea își păstrează obiectul activității constînd din: construcții industriale, agro-zootehnice, civile etc. (3)

## PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MEDIAȘ

Str. Rozmarinului nr. 3,

angajează:

- arhitect
- șef birou programarea activității economice — salarizare — personal
- 2 șoferi care să posede permis de conducere ctg. B și C
- 2 portari

Informații la Biroul organizare-salarizare-personal, telefon 1 42 42, interior 103. (5)

## PRIMĂRIA COMUNEI ȘELIMBĂR

organizează în data de 20 ianuarie 1991, ora 10, la sediu, concurs pentru ocuparea postului de

- AGENT AGRICOL

Condiții de participare — studii de specialitate — Liceul agricol.